
 
 
 

 
 

 

 

Ενημέρωση για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα μέσω συστήματος 

βιντεοεπιτήρησης (CCTV) 

 

Λαμβάνουμε σοβαρά υπόψη την ασφάλεια των εργαζομένων, επισκεπτών μας και των περιουσιακών μας 

στοιχείων, αλλά και την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων. Για το σκοπό αυτό, οι κοινόχρηστοι χώροι 

εποπτεύονται από κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης (CCTV), το οποίο καταγράφει την εικόνα σας και τις κινήσεις σας. 

Από κοινού υπεύθυνοι επεξεργασίας των δικαιωμάτων σας είναι όλες οι εταιρείες του Ομίλου μας και πιο 

συγκεκριμένα: 

-Η εταιρεία με την επωνυμία «MELLON TECHNOLOGIES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ – ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» και τον διακριτικό τίτλο «MELLON 

TECHNOLOGIES S.A.», 

-Η εταιρεία με την επωνυμία «EFFECTIVE DIRECT SOLUTIONS (EDS) ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο «EDS», 

-Η εταιρεία με την επωνυμία «ΜΕΛΛΟΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» και 

τον διακριτικό τίτλο «MELLON Μ.Ε.Π.Α.», 

-Η εταιρεία με την επωνυμία «ΜΕΛΛΟΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (MSS) ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ», 

-Η εταιρεία με την επωνυμία «MBS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ»,  

-Η εταιρεία με την επωνυμία «MELLON DIRECT SOLUTIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ-ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ», 

άπασες εδρεύουσες στον Πειραιά, επί της Λεωφόρου Αθηνών-Πειραιώς 74Α , Τ.Κ. 18547. 

 

Νομική βάση της επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων είναι το άρθρο 6 παρ. 1 στ’ του ΓΚΠΔ (η 

επεξεργασία είναι απαραίτητη για την εξυπηρέτηση των εννόμων συμφερόντων της Εταιρείας και συγκεκριμένα 

την ανάγκη να προστατεύσουμε τον χώρο μας και τα αγαθά που βρίσκονται σε αυτόν από παράνομες πράξεις, 

όπως ενδεικτικά από κλοπές ή βανδαλισμούς. Επιπλέον, επιδιώκεται η εξασφάλιση και η προστασία της ζωής, 

της σωματικής ακεραιότητας, της υγείας καθώς και της περιουσίας του προσωπικού μας και τρίτων που νομίμως 

ευρίσκονται στον επιτηρούμενο χώρο).  

 

Το τηρούμενο υλικό είναι προσβάσιμο μόνο από το αρμόδιο/ εξουσιοδοτημένο προσωπικό μας που είναι 

επιφορτισμένο με την ασφάλεια του χώρου μας. Λαμβάνουμε όλα τα κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα 

για την ασφάλεια των προσωπικών σας δεδομένων και δεν τα κοινοποιούμε σε τρίτους παρά μόνο σε περίπτωση 

που κάποιο περιστατικό ασφαλείας λάβει χώρα οπότε και τα κοινοποιούμε στις αρμόδιες αστυνομικές και 

δικαστικές αρχές ή σε τρίτο πρόσωπο που απεικονίζεται ως θύμα ή δράστης παράνομων πράξεων. Επιπλέον, δεν 

προβαίνουμε σε αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ. 



 
 
 

 
 

 

Θα διατηρήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα για όσο χρονικό διάστημα προβλέπεται από τη νομοθεσία και τη 

σχετική πολιτική της Εταιρείας, ήτοι έως δέκαπέντε (15) εργάσιμες ημέρες μετά την εκάστοτε καταγραφή. 

Συγκεκριμένα δε για τις κάμερες CCTV που καταγράφουν περιοχές οι οποίες ρυθμίζονται κανονιστικά από το 

πρότυπο PCI (Payment Card Industry), τα προσωπικά σας δεδομένα θα διατηρηθούν για χρονικό διάστημα 

ενενήντα (90) ημερών. Σημειώνεται ότι για τις εν λόγω κάμερες PCI, γίνεται ειδική μνεία για το χρονικό διάστημα 

διατήρησης των προσωπικών σας δεδομένων και επί της πινακίδας ενημέρωσης α’ επιπέδου.  

Έχετε τα σχετικά δικαιώματα που προβλέπει ο ΓΚΠΔ (πληροφόρησης/ ενημέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης, 

διαγραφής, περιορισμού επεξεργασίας, εναντίωσης).  

 

Στοιχεία επικοινωνίας Υπευθύνου Προστασία Δεδομένων: Δρακόπουλος Δικηγορική Εταιρεία, τηλ. επικοινωνίας 

+30 210 6836561, e-mail: dpo@mellongroup.com 

Για την υποβολή καταγγελίας μπορείτε να απευθύνεστε στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, με ταχυδρομική διεύθυνση Λεωφόρος Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα, τηλέφωνο: 210 6475600, 

Fax: 210 6475628, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: contact@dpa.gr. 
 


